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Observez les photos et faites
des hypothéses sur les informations
que vous allez entendre.

2

Ecoutez les informations une fois et
complétez le tableau.

Pays -:.Suisse

Evénement s

3

Lisez les questions et écoutez une

deuxiéme fois la premiére information.

a) Cochez les phrases qui

correspondent a l'information.

o Les gendarmes et les radars font leur
effet sur les routes.

o Les chiffres des accidents sont mauvais
malgré les gendarmes et les radars.

o C'est un phénoméne nouveau.

o C'est un retour a de mauvaises
habitudes.

b) Complétez.
On a comptabilisé ... morts et ... blessés
“’u - le mois dernier.
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Lisez les questions et écoutez une
deuxiéme fois la deuxiéme information.
a) Cochez la phrase qui correspond
a l'information.
O Un tunnel autoroutier sera ouvert
en décembre.
o Les trains circuleront dans un nouveau
tunnel en décembre.

b) Complétez.

1. Le trajet Bale-Milan se fera en ....

2. L'axe passera par ..., .. et Zermatt,

3. Il mettra Paris a ... heures de ... .

4. Le tunnel s'étend sur une longueur
de ... km.

Lisez les questions et écoutez une
deuxiéme fois la troisiéme information,
@) Cochez les phrases qui
correspondent a I'information.
O Les usagers belges préferent |e train
a la voiture.
o Les Belges protestent contre les retards
des trains.
m Un nouveau service est réservé au
personnel de la Société de chemin
de fer belge.
O Les usagers « navetteurs » et les
employés pourront utiliser ce service.

b) Complétez.

1. A Ligge, les syndicats de la SNCB ont
propasé d'ouvrir ... dans la gare.

2. Cette ouverture coincidera avec ... d'une
nouvelle gare.

PREPARATION : PRISE DE NOTES

@ Premiére écoute :

- Identifiez les différentes informations, notez les mots-clés.
- Notez I'événement, les acteurs, le lieu et les circonstances de chaque information.

© Deuxiéme écoute :

- Relevez les chiffres-cles, les noms éventuels, les sigles.
- Synthétisez les conséquences de I'événement.

@ Prenez quelgues minutes pour formuler les enchainements.

REDACTION : LE COMPTE-RENDU

» Présenter I'émission (date, radio, ...)

C'est un journal hebdomadaire qui présente depuis Paris des informations

francaises, belges et suisses.

» Resumer le contenu global de chaque information

Le journaliste évoque les problémes de sécurité routiére en France, puis...

» Détailler une a une les informations dans l'ordre (sans développer)
- Reformuler en mettant en évidence les éléments principaux :
En France, on revient @ de mauvaises habitudes sur les routes...

- Apporter les chiffres utiles a I'information :
Le trajet se fera en 4 heures...
- Souligner les conséquences :
L'exemple de Glaris va devenir un modéle en Suisse,

Lisez les questions et écoutez une

deuxiéme fois la quatrieme information.

a) Cochez les phrases qui correspondent

a I'information.,

o Un canton rural innove dans le domaine
des droits civigues.

o Un petit canton s'oppose aux réformes
des droits civigues.

O Cette initiative est critiquée dans toute
la Suisse,

o Il est probable que les Suisses suivront
cette initiative.

b) Complétez.

1. Le canton de Glaris compte ... habitants.
2. Les Glaronnais ont ... 'dge de la majorité
d ... ans, pour que les jeunes puissent

voter sur des themes .. et ...
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Faites le compte-rendu écrit des informations.




